

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁM

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A GENFI HELYZET.

A Népszövetség jelenlegi ülészaka várattalanul olyan kérdéseket vetett fel, amelyek európai bonyodalmakat okoztak. Az ügyig, amelynek kapcsán a Népszövetség ellenlétes világfelfogásu tagállamai megülőköztek, Abesszínia volt.

Felvetődött az a kérdés, hogy Abesszínia, amely a győztes Olaszország okkupálása óta mint önálló állam nem létezik, részt vehet-e az üléseken, vagy nem? A józan ész természetesen rögtön hajlandó volna azt felelni, hogy nem, hiszen Abesszínia nincs. Az önálló Abesszínia megszűnt abban a pillanatban, amikor olasz gyarmattá lett. Ezekben a kérdésekben azonban végső fokon sohasem a józan ész dönt, hanem legtöbbször a politikai érdek. A felvetett kérdést végül is úgy döntötték el, hogy Abesszínia-nak igenis joga van részt venni a Népszövetségnek ezen az ülésén.

Kérdés milyen erők és befolyások, milyen politikai megfontolások hozták létre ezt a furcsa s a józan észet meghazudtoló döntést? Hogy erre a kérdésre válaszolhasunk, vessünk egy pillantást Európa mai politikai helyzetére.

Ha Angliától eltekintünk, amelynek politikai viszonyai nem mérhetőek minden vonalon a kontinensen uralkodó politikai felfogások mértékével, akkor megállapíthatjuk, hogy Európában ma két front áll egymással szemben, a jobboldali és a baloldali front. A Népszövetség tagállamai közül a legélesebben képviseli ezt a jobboldali felfogást a fasiszta Olaszország, míg a legszélsebb baloldali felfogást természetesen, Szovjetország jeleníti.

A fasiszta Olaszország Abesszínia meghódításával jelentékeny hatalmi súlyra tett szert, nemcsak a Földközi tengeren, hanem súlyos megüvekedett az európai kontinens felé is. Az is köztudomású, hogy az Ausztriával történt kibékülés óta Olaszország és Németország viszonya elmélyült és barátságosabbá lett, már pedig Németország is a tekintélyt elven nyugvó állam, mint Olaszország.

A német-olasz közeledés megriasztotta a baloldali erőket s világos, hogy ezek az erők, ahol csak lehet, gyöngíteni akarják az anti-

bolszevista frontot. Ilyen gyöngítési alkalom volt a most felvetődött abesszin kérdés. Az csak természetes, hogy Szovjetország, ahol csak teheti, árt Olaszországnak s hogy Szovjetország köré csoportosultnak mindazok az államok, amelyekben ha nem állanak is nyitnak a bolszevizmus alapján, de inkább a baloldali erők akarata érvényesül.

Hogy Spanyolország Szovjetország mellett volt az abesszin kérdésben és a szociáldemokrata kormánnyal rendelkező Franciaország ugyancsak Abesszínia elismerése mellett szavazott, ezek mind olyan tények, amelyeket az európai viszonyok ismerete alapján könnyen megérthetünk. Akarva, vagy akaratlanul Litvánov segítségére sietett a holland födelegátus is, amikor jogi megfontolásoktól elzárva, ugyancsak Abesszínia elismerése mellett szavazott, sőt ennek a kényes kérdésnek az eldöntését a hágai nemzetközi bíróságra akarta bízni. Hogy Anglia szerepe ezekben a bonyodalomban mi volt, azt pontosan nem lehet tudni. Annyi azonban valószínűnek látszik, hogy Abesszínia elismerése végeredményben nem volt kellemetlen Angliának, hiszen az olasz győzelem elsősorban Anglia földközi tengeri hatalmát gyöngítette.

Angliának nyilván nem kellemes az a tudat, hogy a Földközi tengeren egy hatalmas erősen felfegyverzett Olaszország igényekkel lépett fel s az angol közvélemény valószínűleg attól sincs elragadtatva, hogy olyan óriási terület, mint Abesszínia teljesen olasz befolyás alá került. Előállott tehát az a furcsa helyzet, hogy Angliának pillanatnyilag előnyös volt a Szovjetország által képviselt álláspont s tanúi lehetünk annak a furcsa látványnak, hogy a politikai érdek Angliát ugyanabba a táborba vitte, amelyben Szovjetországgal szembe áll.

Mi lesz azonban ennek a helyzetnek a későbbi következménye? Még nem lehet tudni, hogy Olaszország kilép-e a Népszövetségből Németország és Japán példáját követve s ezzel méginkább nyilvánvalóvá teszi ennek az egész intézménynek az

értéktelenségét, vagy bent marad a Népszövetségben attól a megfontolástól vezettve, hogy a népszövetségi intézmény elkövetkezendő reformjánál a szavát hallathassa és szempontjai érvényesíthesse. Olaszország bentmaradása, vagy bentnem maradása kérdésén túlmenően azonban az abesszin ügyből kifejlődött bonyodalom, akarva, nemakarva Olaszországot még közelebb sodorja Németországhoz.

Az a két állam tehát, amely az antibolszevista frontnak két legnagyobb hatalmassága, a szovjet mes-

terkedései következtében a jövőben valószínűleg még szorosabban fog együttműködni.

Hogy a spanyol nemzeti kormány győzelme után miképpen fognak alakulni Európa politikai viszonyai, azt egyelőre megmondani nem lehet. Annyi azonban bizonyosnak látszik, hogy a győzelem esetén Spanyolország is csatlakozik az antibolszevista fronthoz, ez pedig az erők olyan eltolódását fogja jelenteni, amellyel feltétlenül számolni kell.

Ma délelőtt tartotta meg Bácsbodrogvármegye szeptemberi ülését.

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága ma délelőtt 10 órakor tartotta meg szeptemberi rendes kisgyűlését, valamint a közgazgatási bizottság ülését.

Dr. apatiní Fernsbach Bálint főispán a gyűlésekre nem jöhettél Bajfára s így azokon vitéz dr. Bajsay Ernő alispán elnökölt. A kisgyűlés-

nek rendes tárgysorán összesen negyven pont szerepelt.

A bizottság tagjai elég élénk érdeklődést mutattak a kisgyűlés iránt. Ugyancsak érdeklődés kísérte a közgazgatási bizottság ülését is.

Az ülések lefolyásával hónapja számunkban foglalkozunk.

A Nemzeti Egység Pártjának egysége.

Az ellenzéki sajtó a nyári hónapok politikai eseménytelenségét akként igyekezett elintenzírozni, hogy híreket kolportált a párt belső bomlásáról, csoportokról, melyek egy mással harcoltak; jobboldali, baloldali irányzatokat vélt felfedezni a párt képviselő tagjai között; a párt egyik csoportjának hízelt; a másikat minden képzelhető módon támadta; szóval keverte a kártyát.

Nagy port pert fel ez a sokmende-monda, mert az összes lapoknak több mint 75 százaléka ellenzéki s így az egész nagy nyilvánosságot mégis csak igaztatlá az a gondolat, hogy az ördög nem alszik, s mégiscsak lehet valami igaz is a hírekben".

Közéledik október 20-ika a parlamenti ülésszak megnyitási napjának ideje; értekezletre hívták össze az országgyűlési képviselőket s ezen az érte-

kezleten kiderült a valóság, amint azt többször meg is írtuk, hogy nincs semmiféle pártválság a Nemzeti Egység Pártjában. Belső pártválság ma országos válságot is jelentene, olyan gyengeséget árulnánk ezzel el, melyet ma Magyarországon mutatni semmi esetre sem szabad. A külpolitikai érdekek, erős, egységes országot kívánnak, amilyen az ma a valóságban.

Igen erélyesen képviselte az értekezleten ezt az álláspontot dr. Darányi Kálmán miniszterelnök helyettes, aki ki is jelentette, hogy az, aki az egység megőrzésének szükségességét ma át nem érzi, legjobban minél előbb kilép a pártból.

Mi sem tehetünk egyebet vidéki vonatkozásban, mint hogy dr. Darányi Kálmán miniszterelnök helyettes tanácsát megfogadjuk s a békes munkának; összefogásnak szük-

**Pulovert
Harisnyát
Combinét
Retikült**

olcsón
REINHARDT
divatcsarnokból.

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Keztyüt**

ségességét hangoztassuk a vidéki közéletben is.

Annai gazdasági és szociális problema vár megoldásra, hogy minden képzett, jólélt ember talál munkateret elegendőt.

A népi, szociális, gazdasági politikanak egy-egy valóban sikerült alkotása, több örömet, megnyugvást ad, mint a politikai, szónoki sikerek egész áradata.

Olvasóközönségünk erősen kritikai hajlammal szívesen veszi az ötleteket, a terveket; meg is bírálja azokat; hol helyesli, hol korholja.

Igen élénk érdeklődés kíséri például az István- király házainak tervét; ennek a messze évtizedekre kiható szociális jelentőségű gondolatnak megvalósításában egyesülni kell minden jó lelkű és nemzeti érzésű embernek, mert a nemzeti jövő virágai: a gyermekek számai jutnak e révén egészséges lakáshoz a város különösebb megterhelése nélkül.

A munkanélküliség leküzdése, állásalkalmazások megszüntetése, a letminimimot biztosító munkabérek kiverekedése, a termelés kérdései: mind olyan problémák, melyek próbára teszik az embert; megmutatják; ki tud alkotni s ki az aki nem tud a megoldó de könnyebb kritika színvonalára fel emelkedni.

Tények, megvalósult elgondolások az igazi értékmérői a közéleti munkának s ezen a téren szabad a verseny politikai pártállásra való tekintet nélkül.

Három szobás, fürdőszobás modern lakás

Hitelbank épületben elköltözés miatt november 1-ére (esetleg előbb) átadó. — Erdeklődni lehet ugyanott.

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszerszobát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON
órák és ékszerész.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron vesznek.

A bajai vásár tolvaj cigányasszonya a büntető törvényszék előtt.

A legutóbbi bajai vásáron igen sok tolvajlás történt. Hecht Lajos rőfőkereskedő sátorát is megöltelte egy tolvaj cigányasszony, de ott póruljárt, mert Barta Gábor segéd tetten érte amint éppen egy vég vásznat akart elvinni.

A tolvaj cigányasszony felett tegnap ítélkezett dr. Marjai Péter egyesbíró.

A cigány asszony azzal védekezett, hogy neki úgy adta a kezébe

a vásznat egy ismeretlen nő.

A cigányasszonyt, akit Petrovics Erzsébetnek hívnak lopásért két hónapra fogságra ítélte a törvényszék.

Mikor a bíró megkérdezte, hogy belenyugszik-e az ítéletbe, a vádlott a tanuk felé mutatott és felsőhajtott: „Ha már eladták a lelküket az ördögnek és hazudtak — hát én belenyugszok”.

Az ítélet jogerős.

Lengyel-román kontingens- és fizetési egyezmény.

Lengyelország és Románia között létrejött az ez év végéig terjedő időre szóló kontingens- és fizetési egyezmény. Az áruszállítások mindkét állam részéről mintegy 7 millió zloty érték körül mozognak.

Románia fémárakat, különösen pedig csöveket, amelyek a román petroleum iparban használatosak, — kap Lengyelországtól, Románia pe-

dig borszöveget, diót, szilvát és napraforgómagot szállít Lengyelországnak.

A lengyel áruszállításokat a lengyel kompenzációs kereskedelmi társaság fogja elszámolni. Mint hírluk, a legközelebbi h-tekben Varsóban tárgyalások indulnak meg lengyel-román kereskedelmi szerződés megkötésére.

Élesre fent késsel elakarta metszeni felesége nyakát, utána jelentkezett a csendőrségen.

Borzalmas családi dráma játszódott le az elmúlt éjjel Jánosahalmán. Mészáros István gazdálkodó a töle különváltan élő feleségét Horváth Terézt felkereste és a visszatérésre akarta bírni.

Az asszony hallani sem akart erről, erre a feldühödött férfi egy élesre fent nagy késsel el akarta metszeni az asszony nyakát. A megtámadott terem-

tés sikoltva védekezett és a férfinak így nem sikerült borzalmas szándékát megvalósítani, de így is igen súlyos sebet ejtett rajta.

Mészáros ezután állítása szerint önmagát is meg akarta ölni, de meggondolta a dolgot. Elment a csendőrségre és jelentette véres tettét. Az ügyészség letartóztatta.

Mégis Baján jártak tegnap a külföldi autótúra résztvevői.

A városi Idegenforgalmi hivatal tegnap lapzártá után arról értesített bennünket, hogy a Magyar Autó-

club rendezte autótúra tegnapi bajai programja a rossz idő következtében elmarad.

Ennek ellenére a külföldi, illetve német előkelőségek, akiket az időjárás egyáltalában nem tartott vissza, már délután 5 órakor megjelentek Baján. A remek külföldi gyártmányú gégek a városban nagy érdeklődést keltettek. A német vezetők összesen 54-en voltak és a Nemzetiben szálltak meg. A vasorán a bajai urvezetők is megjelentek. A vendégek ma 7 órakor távoztak Bajáról.

Egy mitrovicai szökött fegyenc fosztogatta a bácsalmási és Kelebiai üzleteket.

Megirta annak idején a Baja-Bácska, hogy Kelebián és Bácsalmáson falbontó betörők jártak és több üzletet kifosztottak. A csendőrség kitartó nyomozás után elfogta a főtettett Sztropák József 30 éves mitrovicai szökött fegyenc személyében, akit nyomban bekisértek az ügyészségre.

Sztropáknak tettestársai is vannak, de azok még egyelőre nem kerültek elő.

Két éjszakai merénylet Jánosahalmán.

Jánosahalmán véres feltékenységi drámát okozott egy táncmulatságon történt összetűzés. Huczek József 23 éves fiatalember tánc közben összeszóllalkozott több helybeli gazdagégnnyel. Záróra után a fiatal emberek a tánchelyiség előtt megvárták Huczek Józsefet és összeszurkálták.

Ugyancsak Jánosahalmán a kecskési határban Taskovits János helybeli gazdagégnnyel ismeretlen férfi a múlt éjszaka megtámadta és véresre verte. A fiatalember nem ismerte fel támadóját.

Az éjszakai támadások ügyében érélyes nyomozás folyik.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tiszviselőknak igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Vettük a következő levelet.

Nagyságos dr. Knézy Lehel szerkesztő urnak Baja.

Becses szerkesztésében megjelent Baja Bácska c. napilap egyik közeli számában T. Szerkesztő ur egy úi, a mai kornak megfelelő strandfürdő megépítése tárgyában írt egy igen szép cikket. A fürdő megépítésére tényleg nagy szükség volna, mert tapasztalatból tudjuk, hogy a mai helyzet nem kielégítő.

Legyen szabad azonban a tárgyhoz nekem is hozzászólnom és T. Szerkesztő urat arra kérné, hogy szorgalmazza a strandfürdő megépítése mellett azt is, hogy a Zinyi Miklós lakányával szemben levő derítő-telepből kifolyó, szennyyel telt, undort keltő bűzös folyadék ne vezetessék a Kamarásduába. Ez a piszkos víz megfertőzi a Kamarásduna álló vizét. Befolyása a Vöröshidnál van, áradaskor a szenny a halászbárkákhoz, apadás esetén a strandfürdők közé folyik, kiknek legnagyobb része nem is gyanítja, hogy higitott emberi trágya ban lubickol.

A helyzet tarthatatlan azért is, mert a derítő-telep oly nagy büzt terjeszt a környéken, hogy szinte kibírhatalan. Hogy álliasom igazságáról meggyőződhessék, megkérem igen tisztelettel Szerkesztő urat, szíveskedjék elfáradni a telephez. A büz különösen éjjel rettenetes, éjjeli ablaknyitástól, szellőztetésről még a szomszédos Klapka és Deszkás utcákban sem lehet szó.

Hogy a derítő-telep nem felel meg rendeltetésének az bizonyos, de ha már meg van, gondoskodni kellene róla, hogy ne teriessen olyan büzt, amelyet a derítő-telep megépítése előtt a környék lakói nem ismertek. Felvetődik a gondolat, hogy nem lehetne-e a bajon segíteni a következőképpen:

A derítőtelep szennyvizét a Somogyi szeszgyár Klapka utcai dunai csatornáján elvezetni és a derítőtelepben fejlődő és most a szellőzőn fázó bűzös gázok megkötése illetve szagtalanítása.

A derítőtelepbe folyó összes anyagoknak a szeszgyári csatornában való elvezetése. Folyékonyabbá válna, ha az artézikut elfolyó vize és a Trafikánti jégyár elfolyó vize is a csatornába vezetették.

Szerkesztő ur közérdekű fáradozását köszönné

Baja, 1936. szept. 26.

Kiváló tisztelettel
Bácskai István
ny. máv. előlőrő.

Szívesen hoztuk le a levelet, mert arra járván mi is tapasztaltuk az egészségtelen állapotokat. Különösen sajnáljuk azokat, akik szolgálati beosztásuk miatt egész nap kénytelenek ott a szabadban lenni és a fertőzött levegőt szívní. Ezeknek lehetőleg talán gázmaszkákat adni. (Szerk)

Vér-, bőr- és idegbajosok

igyának hetenként többször reggel felkeléskor egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert ez mindig alaposan kitisztítja és méregteleníti a gyomorbeletorna ezenkívül az emésztést és az anyagcserét is jótékonyan befolyásolja. Az orvosi tudomány legjesebb képviselői már régóta hangoztatják, hogy a **Ferenc József** víz hatásával minden tekintetben meg vannak elégedve.

HIREK.

— **Megkezdődnek az októberi ájtatosságok.** A bajai templomokban ma és holnap megkezdik az októberi rózsafüzér ájtatosságokat. A templomok egy részében 5, a többiben 6 órakor lesznek az ájtatosságok.

— **Eljegyzés.** Rétyi Mici urleányt Baja, eljegyezte Kelemen István tanító Homokmegyé. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Jánoshalmán** a piac irányzata élénk, a felhozatal kövér baromfi-ból igen nagy volt. Árak: csirke és tyúk 1 P., hizott liba 90 fill., hizott kacska 1 P. előkelint, tojás 1 30 P. kilogramonként.

— **Gabonapiacok Baján és Jánoshalmán.** Baján a gabonapiac irányzata nyugodt, kevés áru jön piacra. Árak: buza 16, rozs 12, takarmányárpa 11, zab 11, morzsolt tengeri 11'20, új csőves tengeri 5, réti széna 2'80 takarmányszalma 1'20 P. — Jánoshalmán a felhozatal közepes, az irányzat vontatott. Árak: buza 15, rozs 10'60, takarmányárpa 10'60, zab 10'50, új csőves tengeri 4'80—5'50 P.

— **Fagyhullám** borította el Franciaországot és a Vogezelekben havizik. Heves viharokat jelentettek Korszika szigetéről is.

— **Elrontott gyomor** és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvadás, kellemetlen száji, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat.

— **Gyilkosság Magyarreges határában.** Puspás Ferenc 60 éves magyarregesi lakost a kedde virradó éjszaka Nagyaregres község határában a rózsahegyzi szőlőhegyen levő présházak közelében ismeretlen feltés meggyilkolta. A csendőrség a nyomozást megindította.

Budapesten főútvonalon
27 év óta fennálló jömeneteli
hentes és mészáros
üzletemet

villanyerőre berendezett komplett husfeldolgozó gépekkel, betegség miatt eladó.

Cim a kiadóban.

Színházi iroda hírei.

A bucsuzónapok egyik szenzációja a Melióságos asszony mai esti előadása. A ragyogó vígjáték a premiéren viharos tapsok és állandó derűség között pergett. Harczos Irén nagyszíni alakítása áll a darab központjában, de Horváth Jenő, Vass Irma, Oroszlán György is kabinál alakításokat hoznak.

A Fővárosi Gyermekszínház csütörtökön délután 3 és 5 órakor tartja meg előadásait a budapesti legjobb gyermekszereplőkkel. Színes és érdekes műsorban operett, vígjáték, bohózat, ének- és táncjelelmek nemcsak a kicsinyeknek, de a felnőtteknek is kedves szórakozást jelent.

A csavargó lány. Fílléres előadásban. Csütörtökön este a hatalmas közönségsiker aratott Csavargó lány operettuidonságát műsoron Oltya Baba, Körössy Zoltán, Daruváry Mária és Szalma Sándorral a főszerepekben.

A cigánybáró. Ifjúsági előadás. Jókai—Strausz nagyoperettje pénteken délután 3 órakor kerül csak műorra az intézetek ifjúsága részére.

Kölsönként feleség. Premier, fílléres helyárrakkal. Pénteken este ismét operettet mutat be az együttes, mégpedig a vidám operettek fájából. A kösönként feleség operettbohózat, amely három óras szakadatlan kacagást jelent.

Pérma ibolya. Szombat, vasárnap. Operettuidonság.

SPORT.

Vasárnap Turul—BSE bajnoki mérkőzés. Ismét szembekerül egymással a két örörlivális és ha volt valaha futhalcsapatok között izgalmas mérkőzés, akkor ez a vasárnap délutáni jelzett bajnoki mérkőzés lesz az. A Turul és a BSE csapatai ekkor mérkőznek a bajnokságot és bár ezidőszent a Turul állása a jobb, a verseny nagy és komoly küzdelmet helyez kilátásba.

— **A Bácska** vasárnap Mavaut járatot indít Nagymányokra. Kisérők 2 pengőért visz az egyesület. Jelentkezni lehet Sziklai Jánosnál a rendőrségnél 51. szobában.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Vennék

■ kettő, esetleg három szobás lakásból és mellékhelyiségekből álló

kis családi házat

■ (lehetőleg adómentes) készpénzzel, vagy bankteherrel. Cim a kiadóban.

URÁNIA

S Z E P T E M B E R
29-én | 30-an

Csak erős idegzetűek!

A láthatatlan sugár

Fantasztikus rémdráma 12 felvonásban.

Főszereplők:

Lugosi Béla, Boris Karloff

Kisrőfilm:

Hihetetlen furcsaságok.

A három kis egér.

Hiradó.

KASS

Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprü	— 44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	— 20
1 " III. "	— 56	kosár	
1 " kis seprü	— 20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	— 30
1 pár vászoncipő öntött		kosár	— 40
talppal	2—	1 " 15 kg os kosár	— 40
10 iv pergamentpapír	— 62	1 " 50 kg os kosár	1—

Hegedű tokkal eladó.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tüzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa tégla- és cementárugyárban
B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombóvár	14 26	Bátaszék, Ujdombóvár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Saját termelésű tüzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELOK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-u. 13.
Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókjá. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben h a z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

szeptember 29-től okt. 5-ig.

**GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit

csináltassa

Máté Lajos

férfi szabónal

(Sugovicapart).

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.